
EXKURZE 

Letiště Václava Havla Praha a  

Stará čistírna odpadních vod v Praze Bubenči 

Datum konání: 7. září 2024 (sobota) 

ODJEZD: 

8:00 hod. z návsi v Přepeřích, účastníci se dostaví 10 min. před odjezdem kvůli jmenovité kontrole 

8:05 hod. z Potůčku – kontrola proběhne v autobusu 

Co nás čeká? 

- Prohlídka Letiště Václava Havla Praha – 10:00, TERMINÁL 3, délka cca 2 hodiny 

Prohlídka zahrnuje návštěvu oblasti Jih, Sever a Cargo zóny. Projedete se vyhlídkovým autobusem a budete 

sledovat odbavení letadel, jejich navádění na stání a další zajímavosti.  Budete mít možnost stát pouhých 

pár metrů od přistávací dráhy, kde uvidíte letadla přímo na ranveji. Budete moci sledovat jejich přistání a 

odlety a pozorovat provoz na ploše. Navštívíte nejmodernější hasičskou stanici v ČR. Zde se seznámíte s 

technikou a postupy, které hasiči používají při zásazích na letišti. 

Důležité upozornění: exkurze se účastní dospělí s platným průkazem totožnosti a v jejich doprovodu se 

může účastnit dítě starší 3 let. Všichni účastníci projdou bezpečnostní prohlídkou jako při odbavení k letu! 

- Občerstvení - restaurace „V Maštali“ obec Kněževes – 12:30, cca 1,5 hodiny 

V 12:15 hod. po ukončení exkurze na letišti odjezd do obce Kněževes (cca 7 km od letiště), kde v restauraci 

„V Maštali“ bude oběd. Dle dohody s restaurací bude nabídka ze dvou jídel (gulášek a řízek) kvůli rychlosti 

odbavení naší skupiny. Jídlo si budete moci objednat při placení zájezdu! Nezapomeňte! 

- Prohlídka Staré čistírny odpadních vod Praha - Bubeneč – 15:00, délka cca 1,25 hodiny 

Po obědě odjezd směr Praha – Bubeneč, kde je cca od 15:00 hod zamluvena prohlídka Staré čistírny 

odpadních vod ze začátku minulého století, a stojí rozhodně za vidění. Prohlídka trvá cca 1,25 hod. 

V případě zájmu je možné si v areálu objektu zakoupit občerstvení. Po prohlídce odjezd do Přepeř. 

- Předpokládaný návrat do Přepeř cca 18:00 hod. 

Kapacita zájezdu je 52 míst. Cena zájezdu – 300,- Kč na osobu (cena zahrnuje dopravu a vstupné, 

nezahrnuje cenu jídla), přihlášky se přijímají od 31.7. do 28.8.2024 na OÚ Přepeře. Nezapomeňte 

při platbě nahlásit číslo OP, datum narození včetně dětí do 15-ti let! Tyto údaje jsou nařízeny bez 

výjimky bezpečnostní správou LVH. 

Doufáme, že prožijeme společně nevšední zážitek a těšíme se na hojnou účast! 

V případě dalších dotazů se obracejte na tel. číslo 734 691 414, Dušan Hozdecký, místostarosta 


